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Identificação Bástca: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária; Abertura: 05/08/2024 - 19;00
; Encerramento: 05/08/2024 - 20;56

Mesa Diretora: Presidente: Tonho Fateiro / PSB ; Primeiro-Secretário: Mima da Banca /
PSB; Segundo-Secretário: JOsy Povão / PSB

Lista de Presença na Sessão: Beto Bike / PSB ; Bruno do Povo / MDB ; Claudia da Saúde
I PSB ; Irmão Bíbíu / PSB ; ]adson Boca / PSB ; josy Povão / PSB ; Júnior Professor / PSB ;
Mima da Banca / PSB ; Tonho Fateíro / PSB

Expedientes: ABERTURA: Aos 05 (cinco) dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois
mil e vinte quatro) realizou-se a 11 u Reunião Ordméría do 2Q período legislativo da
Cêmare Municipal de Primavera. O presidente declara aberta a sessão, ATA DA
SESSSÃO ANTERIOR; Procedendo a leitura da ata da reunião anterior que posta em
díscursão e votação foi aprovada pelos vereadores presentes à reunião. EXPEDIENTE:
O presidente colocou para leitura em Plenário a Proposta de Emenda que visa alterar a Lei
Orqáníca Municipal. que será votada posteriormente por essa Casa Legislativa. Na
ocasião o Presidente da sessão convida conforme regulamento o vereador Beto Bike (PSB),
que agradeceu ao Senhor por todos os momentos inclusive por respirar, destacando a
importância e reconhecimento do Poder Legislativo, em ser lembrado pelos ACS, com
palavras tão agradáveis e até mesmo difíceis de serem ouvidas, que são: gratidão e zelo,
assim mencionou o momento político, com o encerramento das Convenções Partidárias e o
desejo de paz e respeito o período eleitoral que iniciará dia 16 de agosto, encerrando suas
palavras com saudações a equipe de trabalho e plenária presente. O Presidente da mesa
proferiu a palavra ao vereador Bruno do Povo (MDB), que apresentou um discurso
pautado na ética e sua importância no período eleitoral, que se iniciará e perdurará por 45
dias. Destacou que seria interessante urna ampliação de vagas no legislativo, pois a
quantidade de cidadãos é grande, porém continuamos com 09 (nove) vagas e que seja
feita a vontade e representatividade do povo. Enalteceu ainda o feito dos ACS (Agentes
Comunitários de Saúde) pois é muito raro alguém volta para agradecer. Na sequêncía o
presidente da sessão convidou o vereador Irmão Bibiu (PSBL para proferir suas palavras,
onde o mesmo saudou a mesa, horarias aos Senhor e se mostrou muito grato aos ACS
(Agentes Comunitários de Saúde) os quais com gesto de nobreza, retornaram a essa Casa
Legislativa para agradecer e reforçar as parceiras. Citou ainda um texto bíblico "onde dez
tiveram a graça da cura e só um veio agradecer", .resaaltou ainda o respeito no período
eleitoral assim encerrando suas palavras saudou a mesa. SeguindO o presidente da sessão
convidou a vereadora Cláudia da saúde (PSB), que em sua fala colocou-se como membra
dos ACS (Aqentes Comunitários de Saúde), afastada por exercer suas funções nesta
referida Casa LegislaLiva. A mesma frisou a alegria por ser representada enquanto
categoria por Leninha. Irací e JÓi onde todos os ACS estão de parabéns pela garra e
determinação, destacou a importância do reconhecimento e de forma emocionada conclui
suas palavras. Em seguida o presidente da sessão encerrando a oratória da Plenária,
convidou o vereador Mima da Banca (PSB), o qual se mostrou emotivo com o gesto dos
ACS, em retornarem a essa Casa Leqislativa para agradecer por méritos alcançados
destacou também que esta Casa está à disposição do povo e que é importante °
reconhecimento c [unções dos Poderes Legislativo e Executivo. No contexto destacou o
período eleitoral a iniciar-se no dia 16 de agosto, que seja respeitoso e justo, onde o que
prevaleça seja a vontade do povo, assim, agradeceu e encerrou sua fala. O Presidente da
sessão mostrou-se solícito, parabenizou a todos e agradeceu a Plenária. TRIBUNA
LIVRE: Oradora escrita na tribuna, Rosilcno Evaristo da Silva, saldando a mesa diretora,
identíficou-se como presidente de A.C.S. (Agentes Comunitários de Saúde) onde a mesma
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proferiu a mesa diretora com saudações e agradecimentos pela aprovação e suporte
técnico nos trâmites do PCCP (Plano de Cargos e Carreiras). Tomada de emoção e
acompanhada por membros da A.C.S; a Senhora Rosilene Evaristo da Silva, proferiu a
importância do trabalho dos vereadores no Município, destacando o acolhimento das
forças repassadas por Tonho Fatoiro (PSB), Cláudia da Saúde (PSB) e irmão Bibiu (PSB),
bem como os demais vereadores que foram decisivos no processo em pauta. Estimou
ainda que Beta Bike (PSB), Boca de Lata (PSB), Bruno do Povo (PSB), Professor Júnior
(PSB), honraram a categoria dos ACS (Agentes Comunitário de Saúde), assim como a
Excelentíssima prefeita Dayse julíana que sempre estimou o apoio a categoria, por fim,
congratulou-se com a mesa e se despediu. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a
tratar o presidente encerra a reunião mandando lavrar a ata que vai ser redigida por mim
Evilmar Maria de Oliveira, redatora da Ata, como amanuense desta Câmara e assinada
pelos vereadores presentes na reunião.

Matérias do Expediente: 1 - Ata Reunião Ordiná.ria. nº 10 de 2024, Ata da lOº
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Primavera do 2º período Legislativo no dia 05
de agosto de 2024. Autores! , Tipo! Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominaís : Elinaldo Brito do Nascimento Júnior - Sim;
Alberto Rodrigo Ferreira - Sim; Severino Ramos da Silva - Sim; Claudia Maria de Lima -
Sim; Edmilton Zacarias da Silva - Sim; Bruno Tadeu Oliveira Guanabara - Sim; ]oseane
Maria da Silva Facciolí - Sim ; jadson Cavalcanti de Almeida Falcão - Sim ; Antônio
Olegário Filho - Não Votou i 2 - Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 1 de 2024,
Proposta que visa alterar a Lei Orgânica do Município de Primavera-PE. Autores: Beta
Bike, Bruno do Povo, Claudia da Saúde, Irmão Btbíu. ]adson Boca, josy Povão, Júnior
Professor, Mima da Banca, Tonho Fateiro, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida;

Oradores do Expediente: 1 - Beto Bike / PSB ; 2 - Irmão Bibiu / PSB ; 3 - Bruno do Povo
/ MDB ; 4 - Claudia da Saúde / PSB ; 5 - Mima da Banca / PSB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Beto Bike / PSB ; Bruno do Povo / MDB ; Claudia
da Saúde / PSB ; Irmão Bibiu / PSB ; ]adson Boca / PSB ; Josy Povão / PSB ; Júnior
Professor / PSB i Mima da Banca / PSB i Tonho Fateiro / PSB

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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